

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

**29140** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Racionalización y Centralización de la Contratación-Junta de Contratación Centralizada. Objeto: Acuerdo Marco 20/2023 para el suministro de papel de equipos de impresión, fotocopiadoras y multicopiadoras. Expediente: 2023/57.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 213 de 6 de septiembre de 2023, de la Dirección General de Racionalización y Contratación Centralizada-Junta de Contratación Centralizada. Expediente: 2023/57. Las modificaciones son las siguientes:

- Donde dice:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 3 de octubre de 2023 (...);

debe decir:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 17 de octubre de 2023 (...)."

- Donde dice:

"21.2.1) Apertura sobre administrativa: 4 de octubre de 2023 a las 10:00. (...);

debe decir:

"21.2.1) Apertura sobre administrativa: 19 de octubre de 2023 a las 10:00. (...)."

- Donde dice:

"21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 4 de octubre de 2023 a las 12:00. (...);

debe decir:

"21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 19 de octubre de 2023 a las 12:00. (...)."

Madrid, 3 de octubre de 2023.- Presidenta Comisión Permanente Junta Contratación Centralizada, Paloma Rosado Santurino.

ID: A230037154-1